


MOCKOBCKUNUN ®N3NKO-TEXHUYECKUI MHCTUTYT

OJIMMIINAJA "OU3TEX" I10 MATEMATUKE

11 kJaacc
BAPHAHT 4 [IDP

3anoaHseTCS OTBETCTBEHHEIM CEKpeTapénm

V1. [3 6anna) Yrasl a u 3 ya0BAETBOPAIOT paBeHCTBAM

: 2
; sin(2a + 483) +sin2a = ——

sin (2a +2f3) = — T

2l
|

Haitanre Bce BO3MOXKHBIE 3HAYEHHs tg (v, €CJIH M3BECTHO, YTO OH ONPEACISH W 4TO ITHX 3HAYCHHI He
MeHbIITe TPEX.

V2. [4 6anna] Pemnre cucremy ypasuennii

y — 6z = /zy — 6z — y + 6,
9z% + % — 18z — 12y = 45.

V3. [5 6annos] Pemmnre nepasencrso

logs 12

22 — %z 4 26 > 22 + 13'08s(262-2%)

\/ 4. [5 6annos] Okpykuocru § u w KacaloTes B ToUKe A BHYTPEHHEM 00pa3oM. Orpezok AB — juamerp
Goaburedt okpyskuoctu 2, a xopaa BC okpyxkuoctn  Kacaercs w B Touke [). Jlyy AD nosropro
nepecexkaer () B rouxke F. [Ipamas, npoxogsimas yepes touky E nepnenuukyaspio BC, mosropuo
nepecekaer () B Touke F. Haiiaure pagmycw okpyzxuocreil, yron AFFE w naomaib TpeyroabHuKa
AEF, ecin u3sectno, yro CD =12, BD = 13.

ot

. [66annos] Dynkumsa f onpesenena Ha MHOKECTBe MOJOAKATELHBIX PAMONATBHBIX Yncesl. 3BecTHO,
4TO JUTst TOOBIX 9MCeNT a M b H3 3TOT0 MHOXKeCTBa BHINOJIHeHO paBenctso f(ab) = f(a) + f(b), u upn
srom f(p) = [p/4] ana moboro npocroro wucaa p ([z] o6osmavaer namoabiee enoe wucIo, He
npesocxoisuee r). Haityure KoamuecTBo nap HarypaibHeix umcen (z;y) takux, uro 4 < r < 28,
4<y<28u f(z/y) <.

(6. [5 bannos| Haiianre Bee napu uncen (a;b) Takue, 4T0 HepaBeHCTBO

8 — 6

3 22a,$+f)218;r:2+51.r.+28
T —

BBITOJIHEHO /LA BeeX o Ha npomexytke (2:2].

=1

. [6 6annos] /Tana nupamuga TXY Z, gepmuna Y KoTopoii J1eskuT Ha 0/1HO# cepe ¢ cepeanHaMn Beex
eé pébep, kpome pebpa TY. Uzsectno, uro XY = /3, TX = /2, TZ = 2. Haiijre aanuy pebpa
X Z. Kakoit naumeHbIIR{l pajnyc MoKeT HMeTh chepa, OmucaHHas OKOJIO JAHHON| THpaMuIn’

© M®TH, 2022






DOEJEPAJIBHOE N'OCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATE/IbHOE YYPEXIEHHE BBICHIETO

MPTHN I
— «MOCKOBCKMHA ®H3HKO-TEXHUHYECKHA HHCTUTYT

(HALIMOHAJIbHBIA HCCJIEAOBATEIBCKHH i
VYHHUBEPCHTET)» (3anonHsAeTCA CeKpeTapém)
IIMCBMEHHASA PABOTA
sin (24+213)= ‘ﬁ—;;_,/— 7.k tqod onpegeer 10
, p (&
Sl (1J-+ MF)—'rjf/[lOZ:'—-Z:* -

{) sigpdsyp )esinnd = asiafadap)sndp = Zasirp =5

Ort/ege }Qﬂl/%'-—--J TOV g0 ]wsxﬁ ,.-{—-,]’;T,%g“‘@ff”é
) ciav—éaocc naQestitees 5lcwu,¢a¢,/c 6 (oc ﬁﬁ
SN Q- Comlp + cos 2] sin2p = ———

S+ Wg}‘?z:q’f}‘

Usin LA +uos2 L = 1
YL A+Les 2oL = —':f_/ ~Ygn Lt sl =1
RoQIBBLR (0524 = 2tes’d—1 usiiad=psndees]

[ Bsiadiosd HLostd = © /Efs—,,i il +2=0
~bsiad ey +1eo5%) =0 /éé?,L [—*Z{&J +2=0

2 )nogersbusn KELLG oot OIS to 20e pubescréo
sinadtosup tosrdsindp +snad = %22:
lge osqp= Cos2p —sint)p = 'fé 14 “,{ig

sin = lﬁlﬂJj’g cog,tja .9\' {*ﬁ = @g
5 siny ] + 2 terr) + sin2d =

lbsinad + Seosad = ——Z/):%fﬂll*‘f%l.l»: -
bsinal * Ycosp L=—1 Tsinrol-Hewsi)=—|

0] yepHoBHK [ 4HMCTOBHK Crpanmuna Ne L

(ITocTaBbTe rao4Ky B HY’)KHOM HOJIE) (HymepoBaThb TONBKO YHCTOBHKH)



(;%/ufnalwxl )+ 4 testl-sia%)) = ~sia%) o
(;sf%[wsai) U (sl - 51/121)-—-&(11;—&05202
1esindiced 5wtk +3siatL = (0 /
[@mlwsot Beestd 15514 =0 /wsl
GEgL +5 faszoz o [ 3tgtd- réfg,& -§=0
L(é% A - 5+5”éﬂ%i o Fﬂ*lwéfgol L=
Dy =(-16) = U-3(5)= (614 U3 5= Y [Utb+15)=Y T3
Dp = 16% U5 (3)= (&P 4US5=D,
éguL— wiﬁ _(6£2B97_ ¢ 157
73 A
Hd = *—_fi’iﬁz_ %_-_t_z_h@?“—gi@?

- - -
= pE(29 7 -21/79
Crler ; %E{OL— é@,[—f :__?___‘3 /égol_;___g_ﬁ

E— ‘{I -6 K:l(?(g "6)'(‘{/1{'?7 :[(X—/)[%fé)'?
(ﬁxlﬂ‘ng&wwﬁﬂs%'
!) X4 “éx-ﬂ% = X/&/fé)—»f/&— é)f_/xf/)/td /é/
1) Gxr+ytBx-2 —vzg’
2! d
(3;() —2 35X 3*5 +£( fj'éfj_é:ﬁ.;_b/{
Bx-3)"(y-¢)*=g 0
4 (x-t) +(3,-;;)7f 90
5) y-bx = (4-b)-blc-)
() hekad (pueFLuto-
(4-6)- 6 Cx-) =TT
' ff)l*-(eré)%

d ‘-leHOBHK ¥ uucToBHK CTpaHH].[aN 0
(ITocTaBpTe ramoyky B HYHOM MOJIE) (HymepoBarh TOJIBKO YHCTOBHKH)



GEIEPAJILHOE NOCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3ZOBATEJIBHOE YYPEAK/IEHHE BLICHIETO

MPTHN B
- «MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHA HHCTHTYT

. . [HH®DP
(HALMOHAJIbHBIA HCCIEJOBATEIBCKHIT

YHUBEPCHTET)» (3arnoHAeTCA CeKpeTapém)

IIMCBMEHHASA PABOTA

lycre X—1= }%égm%

{6 ~Ch= (4B’
A B %90

2 ,uzzcwcmﬂca,u M@W/@o Ol L testiek

|45
AN
brun Aub >0, 70 B-1A5 ~64=0
0= p-4i )= 254,7@7,”7;{/7
1B'=2174 — YgokeeTbeperes Yc. A B2 0, 5"’!//4448 8=
(=208 - ne ﬂwwwq%“ BA>0

brwe AnBLE 10 poGh= A8 — Bt (HB- A =0
Dossh —» g —15A \@”W*WMW

il 16 €id o (-1) Wtoot
[ﬁ’;: W7 —olB=UA]

(HeUOTH R HOACTLAT s
@ﬂ:-——%h—w/’ T.K . )& WLt ALE7e T T
e

{M%Pp
s 1o p-bhA=gp=>| 1B=1/
ABL O
/& WA
6) | SAL4E =G0 9N+ 904290 — AL
_/ﬂﬂ %E’iﬂ ﬂ';
A B20 =9

O yepHoBuk [ 4HCTOBHK Crpanunna Ne i

(TMocTaBbTe ranoyKy B HYKHOM H0J1€) (HymepoBaThb TOJIBKO YHCTOBHKH)



2) ﬂﬂ@ ([932 97 e—jAH{éﬁ:q@ 25H% =90 = A=12 *5
£
/61;%4 A= ﬁgg
Gt
AB<O
b =A l{} =145
é’[ :--—3—-@7 %= 6"3@
b 5
L{qfe:f/zﬁ—? {%, 40~ 0T
5
- “f ﬁg@* 30—1’2@
Oter: (105) , (2 2

’3 ] Xlﬂéxf@ﬂb’@wéx LM%LQX’?'/%X'KZ)
)@3 2bx-X">0 | XE126x<O  X(x-26)<0

Jo/ — e il
— 7€ 7 X

xe(o/26)
L) X 26xl= |16x-x2|  toroey
llé?( xl’m{m’-}-zéx )%>/3K<9ﬂ6‘ﬁ-5)<’/\2—/
YT 26 x-xt=4
R119101 g 50050) it coroietia ne
log; (14 wﬂﬂl‘*’d) wﬂr; /,abggﬁ-?/)

[‘Qﬂ (3 (VHL% +47 >[(yg;/4)

(e (1414952 4) > LCM/F m%o O ore
pEseests

b (18) 97 8)> lnih)

U yepHoBuk [ yncTOBHK CTpaHHI.[a No i
([TocTaBbTe ra/loUKy B HYKHOM MOJIE) (Hyw b TOJIBKO YHCTO

HKH)



DEJEPAIBHOE TOCY/JIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA30OBATEJIBHOE YUPEXK/IEHHE BbICHIETO

MaPTHN
2 «MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKUH HHCTHTYT

5 = I DP
(HAIIMOHAJIbHBIA HCCJIEJIOBATEILCKHH

YHHBEPCHTET)» (3amosiHsieTCa cekperapém)

IIMCBbMEHHAS PABOTA

gﬁﬂmw OJ:D/L% LUORETOIVD (O Lol TPUOYR | FIARCY

|41 p > 4
| A ?WM{Z?O < | regrrungaTenercse reee
JlarcT Wpabercrbe bemo qur
lcer A LY EOLOLTLC prpegedencecl
r.€. XE&(g 6]

(tber: x £(0,26)

J

Lhgre Fuu
e L Fdge

e PCLUD sk ksco
T rtoL A

HoRUAL OEryPe -
'éL BA= LBEA =907 .
K Y O AW -
furwuﬂuw
vECEE Tt
Vi Al Rbtr Lyttt
E c &de. L w Cx/W%
e D ABC O AUBLD o Cefebeq  CEOULUed LfTet g
LABC porge &@“w BAL = Bl Al =520~

q) —
2R~ _ 7//1 fl{‘z 1 Au=r

O uepHoBHK [ uncToBHK Crpanuua Ne§

(ITocTaBbTe rasoyKy B HYXKHOM [1071€) (HymepoBarh TOJILKO YHCTOBHKH)



vt apicl- pUBD suaicen T, Nuprogre
bur= BT yp% (AR~ )i tBEtr2
JuRE—yer-vt=p
i WMR=250 = r =R
25 YR YK 2R —13525=(

% ahig _3F5 _ 65 =
R E__%_,_Z:BZ,{)—Z =207

e B g Sma
- (L/; ANAUD s UAD=g0-L
cﬂff'lgzL 6 oL, NABE  , ABE =L
o L MO =L AFE = ranc owwua, 7y ﬁ% AE
oo T lugargpa & nperdlon?. NAB(
AL = (B2 B2 =(p5 L2457 = CO

rige YA =HAC o= 5 | ety HE=s

L{) oy FEA=L EA = 905 e E/://Alé )Tjg);.cam
Nepes it A UtE
e b6 N\ AFE LF#E:(&OZ-Z/(FéﬁzFE%: |

=(30°— A —9F+l =9 = AJFE %

- el b gKaret EF
giﬂo(“gﬁ”@ =4
i dig 1 EFGesdsind
=L AE = F e ] - EFCestSin
¢ Sipp=4 AR AE = § EFusd.- EFsin) = ET2EA
2 '@ 05 T 3.0 - H
- 3
Orer i) R=325 (=32 z)égzm; =5 3) %F—Z@

O gepnoBuk M umncrosuk Ctpaumma Ne &

(IMTocTaBbTe rajJoyKy B HY:KHOM [10J1€) (HymepoBath TOTBKO YHCTOBHKH)



®EJIEPAJIBHOE T'OCY/JAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3ZOBATEJIBHOE YYPEK/EHHE BbICILETO
OBPA3OBAHHSA

A - «MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHH HHCTHTYT HIUDP

(HALIHOHAJIBHBIA UCCJIEJIOBATEJILCKHH
YHHBEPCHTET)» (3anonHsAeTCA cekperapéM)

ITMCBMEHHAS PABOTA

[—2’;‘ %g'él ﬂ-x{—b?/f%x 523

() gere Hx)= . 26X g(x)= 18 x-51x+28

_ %6y _ ——2{3><¢)+‘4 ML ARNNSNE)
* Fix) = 3%x-2 T 3x-2 B 2%-2 ;5 )(-—f:

Vuaquw qlfx WMMC &WW
X = 2 uﬂ— —Z
'Gj(/( (BXC- 5% )2 ~ Upewpusc ot AGALIET R

N aggnsi cé@%@&ué&ef%”w abcoyeceoic
2
2ol o >3

A(%)= bg-5r2008-2
q(2) = (Beu-5(-2428 = -1
ﬂ(x):*l

(bx?5Ix' 419 =-2
D= it—Y-(p30=21%
¢ INBNNSYT, LX: 5

X5

[0 uepHoBUK ] uHCTOBHK Crpanuna Ne 2~

(ITocTaBbTe ranouky B Hy’*KHOM M0JIE) (HymepoBath TOJILKO YHCTOBHKH)



[J yepHoBuk  [J 4HCTOBHK Crpanuna Ne

(TTocTapbTe rayIOUKy B HY/KHOM 1OJIE) (HymepoBaThb TONLKO YHCTOBHKH)



MPTH

DEJEPAJIBHOE INOCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA30OBATE/IbHOE YYPEXKIEHHE BHICHIETIO
OBPA30OBAHHA

«MOCKOBCKHHA ®HIHKO-TEXHUYECKHH HHCTUTYT
(HALIHOHAJIbHBIA HCCJIE/JIOBATEILCKHIA
YHHUBEPCHTET)»

HIUDP

(3anoaHACTCA CeKpeTapéM)

IIMCBMEHHAS PABOTA

[J yepnoBuk [0 4yHCTOBHK
(ITocTaBbTe rajgodKy B Hy*KHOM M0J1€)

Crpanuna Ne

(HymepoBath TONBLKO YHCTOBHKH)




[0 yepHoBUK [ 4HCTOBHK Crpanuna Ne

(TlocTaBbTe rano4Ky B HYXKHOM I10JI€) (HymepoBaTh TOJIBKO YHCTOBHKH)



DEJEPATBHOE T'OCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJBHOE YUYPEK/IEHHE BbICHIETO

MPTHN N
- «MOCKOBCKHH ®H3UKO-TEXHUYECKHA HHCTHTYT

. HTHDP
(HAITMOHATbHBIN HCCJIEJIOBATEJILCKHI
VHHUBEPCHTET)» (3anoaHAeTCH cekpeTapém)

NUCbMEHHASI PABOTA
U ur - == ATEY S SN A 4
= G—”(r)'z—f VM{{MZ) = {érz%(é f{SL: {6 (r‘l-f/;z)

B2 Y2 yr YRt =0 /25 %gi;fégf =5
(oo R%~ 564@ 3525 s

228 | o4
1L =

M yepnoBuk  [J 4HCTOBHK Crpanuma Ne

(ITocTaBbTe rajIoMKy B HYIKHOM T10JIE) (HymepoBaTb TOTBKO YHCTOBHKH)



3

AP SR ZE._ 65225 (53 Yo52 1%
S 7N il 004 ‘,(ZLe 5202

_ 5253 _ 5L 2)0) (4

L’ 2
f B 5wy 1155

‘7:“

Y
= = = l-f-——-b-fw*'"r’-’ + i 2531
1 3x-2. g[xfé)
610 308 q
ud =92 _ 5
=72+ T rz
\ X~75 7
e T X 141
{/
k ‘(@X -—56(.{-28:40?
D= G/ 423 =
= (7% —Y4.39.23=
T - 4 /(eq —330)
BE- ML 2%
‘(%:t?’ 5(7 !2,+)'%:_{ 6 ,{%/3 612
2
() . _T8g (%) 1%
2%= +20 5%6
T,
A GO R & - ﬂ =51 §+22—- Z@ '
A spe = b 3B = - %“,L‘
94283 .
liﬁ (Poy -51-242% = fz,
"%"—fgﬁ 22 — (02428~ %«—2,
g 204
)bt 4 by

G’b x E=51 x +29)/:

L(428=F = 36x-51
e 51 _1TH
~26—71

M wepHoBuK  [J 4HMCTOBHK Crpanuma Ne
(TTocTaBbTe ranoyky B HYy:KHOM MoJie) (HymepoBaTh TOJIBKO YHCTOBHKH)



DEJEPAJIBHOE NOCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJILHOE YYPEXK/IEHUE BBICIIETO

- «MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHH HHCTHUTYT HIUDP

(HAIMOHAJTbHBINA MCCJIEOBATETbCKHI e
VHHBEPCHTET)» (3anomHAeTCH ceKkpeTapém)

IIMCBbMEHHAS PABOTA

G4 482 90 Gk~ +%m =q0
[:ré;% B0 A90 A=2inrob=(,b=4

bzuh Lbco At leh=90
25h7=90

4L 10_ L5 A:t@ 307/
25 e T A

bl A ko A =200
R Z 1
L]b F_) — ’lsz

%( L AYU2 P57 7
) Mo i oW 9, (57
= % — =79

léAL L5 ﬂl =3

) (—7’_&(,;/7) W

5 C?’_?

=6 =3 =32
Ixt25x [ U™ L 26x 2 xPe3 ez (26x7F)
lié y(~ X% )wﬂg(z leg . (26-X°)

Y+ &
c%’(”%l”ﬂ b i & ey 245

log) 1L L‘Qﬂb .

I ST

}{*’3”7‘+A> i i

+24 0—xT 23

/,L LY,
{ ¥ yepHoBHK  [] UMCTOBHK Crpanuna Ne

(IlocTaBbTe rajoyky B HyAKHOM noJje) (HymepoBaTh TOJIBKO YHCTOBHKH)



M] AL/O % Xa (nx

¢ =X
MS‘;{ =1 ﬂ%xix
A=

[ =

4] ZAT RS 5

2, 450~ leg, 96)> 0 & o-b) (F)-ghfre
leq ) #tx )~ leg gty > 0 Qﬂ A

L (Hiq(K)>0
gl 0 3
) ot g
EU% 3M Lgﬁil\b{)
3 12T —5ilx 4+ =O
(1, #x _ﬂx & \ 73,5/"'-% So=
(,n@/ n5, . =(7+3-940=
o = Q. {29
(1 4(x) 2 ndghy ._74::%( 57,7—'{%7%%
_ H 2115
=
LAFE=D | 80-r3
gﬂEF:?
0, _B A 15
(DT RS IR
Bar= LR = 2—'—&-—-[\“1-3-
AL = NP
U -2 =13
5/“ 4{92’ 2UR =225

(2R-r)® ;+r2' UR™ YR s i2lrt

v qepHOBHK [J uncroBuK Crpanuna Ne
(TocTaBbTe ralouKy B HY)KHOM TIOJIE) (HymepoBarh TOMBKO YHCTOBHKH)



DEJAEPAJIBHOE INOCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJIbHOE YYPEX/IEHHE BbICIHETO

MPTN
- «MOCKOBCKHH ®H3WKO-TEXHHYECKHI HHCTHTYT

= HINDP
(HAIMOHATBHBIA HCCJIEJJOBATE IbCKHI

YHHBEPCHTET)» (3anonHseTcs cekpeTapém)

ITIMCBMEHHAS PABOTA

1) {(ﬂféx—; (=6 <467 = Ox(4-6)~1(y-8Y =((x-1)ly~67
%y(7—+({)'2’ff?9xf/7% —us
g x%— (Bx—+ 9 -0y +36 =U5 B 436

BxA3)> +[y—4)-

{J 6x =((x-1)y-¢6)’ x—/:/l Bré/(—:
& (x-()+(y 4= —2)0 y-6=6  =yb-tx-1)=
2= g«é-éx%é Slrex

B-A4=1ABT B hb=L 28-phA=

{ 3/—\"7‘ 51 10 /rﬂ?):ﬁ -”Zﬁ”(zd-’ 1 2a-() =
?/ﬁ) —13kB+B"=40 zﬁf/axfﬂgféx)
Ik~ )= 90 B —ehD 26-ph

- =% 561157 -2
{@@bm%m {@1 ;AmgeAL»/zza
?(/U‘"Hglcao Bl +qAL =490

B -CA=(AB | N

gt bhr= 90 AL, 8% AL

AO \{O I(O
eﬁzml o %%,(% _ ‘@%/@‘>4

- 540"

W yepHoBuk [ 4MCTOBHK Crtpanuua No

(ITocTaBbTe rajgouky B HyAKHOM 10J€) (HymepoBaTh TONLKO YHCTOBHKH)



b-Gh = (457
b — &5 —6A =((£1) = (B - 6(F)=0
oTex. (81 KB =F@)54L(6h)= Arzih=257
57— Wié‘ﬂ/[ézfﬁaé s/

o (B33
e ;f:;g,?——,@ @’64:@7

1t -6+ = 3(7) (770 ) (B 2@)=0

=2 B-1)=(1BT=1(1-3(2 =32
3L —1) =32-7
k=3 1B-3=(381= (3% 3(3/ =3-3=9
Vo3 =9
et Btt= (LB =(1ET)=7
bzt “Y+6=("{[1T=2

AB > Ceeenen Au B

Ao Bbhro — —Btbh= (78 AuB>pD

00— tach bh - (@8 -B =0
ACI/@:[{ g 6—#@,44;0 )
=~ pB=-Y (@)24‘ @@7”6/@7/:0

L= A-Yri(-bp)=25H
U —g[)=(~ L[] B BESE [2@7 B="4
=2 i

il a8 34/
e AL B2 90
f=t bz-2 L‘V B=94
—% y2)~ (’W =4
=%

& geprosux [ umcToBHK C-rpa}mua No
(ITocTasbre TaOuKy B HY’)HOM noie) (Hymepos b msmm)



®EJAEPAJIBHOE NOCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3ZOBATEJ/IbBHOE YYPEXK/IEHHE BbICILIEI'O

MPTHN S
- «MOCKOBCKHI ®U3HKO-TEXHHYECKHH HHCTHTYT

: HINDP
(HAIHOHAJIbHBIA HCCIE/IOBATETLCKHH

YHHUBEPCHTET)» (3amosHsAeTCs CeKpeTapém)

IIMCBMEHHAS PABOTA

@
" 5 ey Yl
s datp) 52l = =

Xsfa%ﬁ nrtpad 2
"_i_’ 17

51 ( LGM 2}5) 5141}3 =
=
F)T :1/(2}3‘ 1
sinp= SELL wxhp+0Z-1 cosap= ik
§|flozoLCOSlﬁ +5052J-§I/L2]2 = m’)

(+ s
g 4

siqg_i ({?ﬁ) + losad. (/zp = Usinzd. + tespd =+

i - il et o
52l (“ﬁ’?’} m%Li =77 ¢sin2el +l52,] =

Eiegge Y dsind tosl + 2een? - (= | (b(’%i“ﬂo[m*(-‘ggfﬂﬂz/
Dsind ool +2.cos L=
lwsoi[%éﬂalq‘ wsol]

LC@SJ L =7 ff&@é WL o

45ind+md =0 W{&JH“O ({—ﬁai:%_fﬁ/

“Ysia 2 veesa) =1
U250 LCOSL + Ltosl —f = -
=~ -Jam LC)S;;L + Aepsk =0
L LOSA [ ~Us ial + O
tos A= [ t4l=E
.—L(fc 0&/
& M yepnoBuk [ umcToBHK Crpanuia Ne

(TocTasbTe ranouky B Hy®HOM nose) (HymepoBats Tonuko uncroBukH)



5'05‘//5 —LO5 =5’ 2p
’7’ 5!4‘(}?’ J_smlﬁ LTBAP

sl Lol g Xosinl=t
(

st gl sy /2 + coslulé iy ﬁ tSN2o) =

51024 - 3 + ol A=~

/@/ OSQ“’L >
Ug; nJ_sL+ b oSa = hsindeesd- +4 (208t ~1)=-
Lsingd. £ U 'LOL—--—/ Usindwosd —u [}COSLUL’ /):-—/

Usindesod- + st l-A +( =
UgTn Leos) +Busd —3=c
%9;/&,&(,@5#_.}_& & 01 3605‘732 25,154

“6'4olwsoL+a%zoi 26> —-o/-
(?52 291-" ésmi 3511 £k,
FcéwL( oﬂ—* i) — 2511, —.mi)?o
%ég +5 AYL=0

0 ) —b({-ﬂai -5 =2

B2 (6 —y-3(5)=16+46F=F6 = @ﬂ)
4301\* W/ =+ (7
>
& Sl Lt U s 2] =]
(,896;021—" Y Lo i) =]
[géaﬂ, totgl s=0 D= w-usls)= (e =

= L+lotyl -2=0 = (e +u-5 =1 4 {(;Mé')

- s ftre)s U W 41
= e {_% 6t ]
%ﬂoh -(éi;L ?‘T -9+ (397

——

=

™ uyepHoBMK  [] YMCTOBHK Crpanuma Ne_

(TMocTaBbTe raa04Ky B HYAKHOM M0JIC) (HymepoBath TOJIBKO YHCTOBHKH)



